A kispesti óvodák nyitva tartására vonatkozó operatív intézkedések

A Kispesti Szivárvány Óvodában ellátást igényelni az óvoda e-mail címére megküldött, avagy első óvodába lépéskor személyesen átadott nyilatkozattal lehet, (amely letölthető a kispest.hu, vagy a szivarvany.kispest.hu felületről).
Szülő (kísérő) az épületbe nem léphet be. A kapunál a csengő megnyomásával jelzi érkezésüket, és az óvoda bejáratánál adja át gyermekét az óvodai dolgozónak. Délután a hazamenetel is így zajlik.
Az óvoda reggel 6 órától tart nyitva. A gyermekeket kizárólag egy felnőtt kísérheti érkezéskor és távozáskor is! Az óvodavezető gondoskodik arról, hogy a gyermeknek az óvoda dolgozója a földszinti előtér bejáratánál lázat mér, kezet fertőtlenít. Ezt követően kíséri a gyermeket az öltözőbe, ahol felügyeli/segíti az átöltözést, majd bekíséri a csoportszobába.
A kapu kóddal újra nyitható 9.00-ig! A reggeli érkezés legkésőbb 9 óráig történjen meg. 9 órakor az óvoda kapuját kulccsal bezárjuk. 12.00-kor nyitjuk ki újra. Az átadó felnőtt és az átvevő óvodai dolgozó számára szájmaszk használata kötelező! 
A gyermek(ek) hőmérsékletét testtel nem érintkező lázmérővel mérjük minden érkezéskor. 37 fok felett a gyermeket nem áll módunkban fogadni!
„Kicsit köhög, - kicsit náthás” gyermeket NEM veszünk be az egészséges gyermekek és felnőttek védelmében.
Amennyiben a gyermek allergiás, erről orvosi szakvéleményt kérünk.
[bookmark: _GoBack]Kérjük a szülőket, hogy otthonról gyermekük csak akkor hozzon be alvókát, ha az nyugalmához feltétlenül szükséges! Külön zacskóban kérjük az alvókát, melyet a gyermek az alváshoz megkap, majd visszakerül az öltözőszekrényre. Cumi most sem megengedett! A zsákokat kérjük, hogy hétvégén vigyék haza kimosni. 
Az óvodai csoportszobákban a szőnyegeket megszüntetjük és csak olyan játékokat hagyunk elől, amit este fertőtlenítő lemosással tudunk kezelni.
A gyermekek altatása nagy létszám esetén biztonságosan nehezen oldható meg, kérem tudomásul vételét! 
Csak óvodába érkezéskor és étkezések előtt alkalmazunk fertőtlenítő kézmosást.
Kérjük, a fent leírtakat vegyék figyelembe, és mindannyiunk egészsége érdekében következetesen tartsák be azokat! Ne felejtsék el, hogy az óvodában dolgozóknak is vannak családtagjaik, akiket féltenek!
Köszönjük megértésüket és együttműködésüket!
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